
 

 

 

SP 

  t.a.v. de heer H. Everhard 

 

 

Beantwoording schriftelijke vragen van de SP over Lobby Provincie 

Flevoland voor vestiging MRA Hyperconnectivity hub Almere 

 

 

Geachte heer Everhard, 

 

Op 9 december 2021 heeft u ons college schriftelijke vragen gesteld over Lobby 

Provincie Flevoland voor vestiging MRA Hyperconnectivity hub Almere. Hieronder 

treft u onze antwoorden aan.  

 

1. Is het college op de hoogte van de brief die Provincie Flevoland in 

december 2020 heeft gestuurd aan toenmalig minister Wiebes waarin 

zijn steun wordt gevraagd voor de vestiging van het hyperscale 

datacenter van Meta in Zeewolde én voor de vestiging van een 

hyperconnectivity hub zoals die door de MRA aan Flevoland is 

toebedeeld? 

Wij waren destijds niet op de hoogte van de brief aan toenmalig minister Wiebes. 

Inmiddels hebben wij via de pers kennis kunnen nemen van de brief. 

 

2. Bent u door de provincie vooraf op de hoogte gebracht of geconsulteerd 

over de inhoud van de brief of heeft u hierin een gezamenlijk initiërende 

rol gehad? Zo ja, waarom is de raad hiervan niet op de hoogte gebracht? 

Zo nee, wat vindt het college dat de provincie zonder medeweten van de 

Almeerse raad en het college dergelijke standpunten uitdraagt over onze 

gemeente als beoogde vestiging van de MRA hyperconnectivity hub?  

Nee, de provincie heeft ons niet vooraf op de hoogte gebracht of geconsulteerd over 

de inhoud van de betreffende brief. Wij waren wel op de hoogte van het voornemen 

van de provincie om een kadernota over datacenters in Flevoland op te stellen. 

Daartoe is een startnotitie opgesteld waarin is aangekondigd te starten met 

onderzoek aan welke randvoorwaarden, draagkracht en absorptievermogen 

datacenters in Flevoland moeten voldoen om zich in onze regio te mogen vestigen 

(besluit PS 9 juni 2021). De bedoeling is op basis van dit onderzoek een kadernota 

voor datacenters in Flevoland begin 2023 vast te stellen. Los van het standpunt van 

de provincie gaan wij zelf over onze eigen besluitvorming. 

 

3. Onderschrijft u de positieve grondhouding van de provincie voor de 

vestiging van de MRA hyperconnectivity hub in Flevoland/Almere? Zo 

nee, op welke onderdelen verschilt het college van mening en waarom? 

Zo ja, waarom laat u de raad dan in de veronderstelling dat de 

wenselijkheid nog wordt onderzocht terwijl u op een andere bestuurlijke 

tafel al een stap verder bent? 
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Over de resultaten van het onderzoek naar de voorwaarden en overwegingen van een 

hyperconnectiviteits -hub in Oosterwold bent u in een raadsbrief van 21 december 

2021 geïnformeerd. Wij zijn van mening dat een pas op te plaats wenselijk is en eerst 

af te wachten wat de rol van het Rijk gaat worden in de datacenterontwikkeling. Wij 

onderschrijven de positieve grondhouding van de provincie vooralsnog niet. 

 

4. Bent u met ons van mening dat de brief van de provincie op dit punt 

redelijk voorbarig is omdat de wenselijkheid van een 4
e
 

hyperconnectiviteitshub nog wordt onderzocht en de raad zich over de 

uitkomsten nog moet uitspreken? Zo nee, waarom niet? 

Zie vraag 3.  

 

Hoogachtend, 

 

burgemeester en wethouders van Almere, 

 

 

 

 

de secretaris,    de loco-burgemeester, 

R. Wielinga    H.I. van Garderen 


